

POLÍCIA MILITAR DO PARÁ

ERRATA

Errata da PORTARIA Nº 353/22/DI/DF, contida no DOE nº 34.865 do dia 15/02/2022; Onde Lê-Se: Servidores: SGT PM Rennan Kempes Madeira Dos Santos; **Leia-Se:** Servidores: SGT PM Renan Kempes Madeira Dos Santos; Ordenador: ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA. Errata da PORTARIA Nº 1354/22/DI/DF, contida no DOE nº 34.909 do dia 28/03/2022; **Onde Lê-Se:** Servidores: CB PM Hugo Marques Pereira; CPF: 089.086.357-18; **Leia-Se:** Servidores: CB PM Jonathan Moisés de Souza Remédios; CPF: 017.639.952-67. Ordenador: ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

Protocolo: 783332

Errata da PORTARIA Nº 313/22/DI/DF, contida no DOE nº 34.706 do dia 27/09/2021; Onde Lê-Se: CPF: 005.017.041-21; **Leia-se:** CPF: 005.017.042-21 Ordenador: ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA. Errata da PORTARIA Nº 372/22/DI/DF, contida no DOE nº 34.865 do dia 15/02/2022; **Onde Lê-Se:** Servidores: SGT PM Emerson Rosa Da Silva. **Leia-Se:** Servidores: SGT PM Ermesom Rosa Da Silva. Ordenador: ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

Errata da PORTARIA Nº 1474/21/DI/DF, contida no DOE Nº 34.697 do dia 14/09/2021; Onde Lê-Se: Quantidade de diárias: 01 de alimentação e de pousada. **Leia-Se:** Quantidade de diárias: 01 de alimentação. ORDENADOR: CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

Protocolo: 783466

Errata da PORTARIA Nº 151/21/DI/DF, contida no DOE nº 34.764 do dia 12/11/2021; Onde Lê-Se: Servidores: SD PM Joyce Benites da Silva; CPF: 969.644.482-63; Valor: R\$ 1.012,80 **Leia-Se:** SD PM Joyce Benites da Silva; CPF: 969.644.482-68; Valor: R\$ 1.012,80 Ordenador: CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

Protocolo: 783400

CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 002/2022-CCC/PMPA; EXERCÍCIO: 2022; OBJETO: O presente contrato tem como objeto a Pessoa Jurídica Especializada no fornecimento de aparelhos de ar condicionado, juntamente com instalação; no valor total de R\$ 58.200,00 (cinquenta e oito mil e duzentos reais); Data da Assinatura: 08/04/2022; VIGÊNCIA: 08/04/2022 a 07/04/2023; A DESPESA COM ESTE CONTRATO OCORRERÁ: Programa: 1502-Segurança Pública; Ação: 26/8833 - Formação inicial dos agentes de segurança pública; Natureza de Despesa: 4.4.90.52 equipamento e material permanente e 3.3.90.39 - outros serviços de terceiros-PJ; Plano Interno: 1050008833 e 1080008833C; Fonte do Recurso: 0101(Recurso Próprio); Empresa: O MOVELEIRO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI; CNPJ:08.773.990/0001-02; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM RG 18044; Comandante Geral da PMPA.

Protocolo: 783174

TERMO ADITIVO A CONTRATO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº. 114/2021-CCC/PMPA; EXERCÍCIO: 2022; TERMO ADITIVO: O presente Termo Aditivo tem como objeto a SUPRESÃO QUANTITATIVA do item 05, Código SIMAS 196565-4, item 06, Código SIMAS 196561-1, item 11, Código SIMAS 22729-3, item 12, Código SIMAS 22728-5 do Edital Pregão Eletrônico Nº 045/2021, do Contrato Administrativo nº 114/2021 - CCC/PMPA; Será Suprimido em R\$ 12.367,74, o qual passará do valor global de R\$ 208.482,44 para R\$ 196.114,70; Data da assinatura: 08/04/2022; A despesa com este termo aditivo ocorrerá da seguinte forma: Programa: 1502 - Segurança Pública; Ação: 26/8839- Realização de Missões Especiais de Alta Complexidade; Natureza da Despesa: 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente; 3.3.90.39 - Outro Serviço de Terceiros -PJ; Plano Interno: 1050008839E e 1050008839C; Fonte do Recurso: 0101 (Recurso próprio); Empresa: DENTECK AR CONDICIONADO LTDA; CNPJ nº 11.319.557.0003/78; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM RG 18044; Comandante Geral da PMPA.

Protocolo: 783183

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº. 115/2021-CCC/PMPA; EXERCÍCIO: 2022; TERMO ADITIVO: O presente Termo Aditivo tem como finalidade o acréscimo de R\$ 17.474,76 (deze sete mil, quatrocentos e setenta e quatro reais e setenta e seis centavos) no contrato nº 115/2021 CCC/PMPA, referente à 2,471493...% do valor global do contrato que é de R\$ 707.052,70 (setecentos e sete mil, cinquenta e dois reais e setenta centavos), passando para o total de R\$ 724.527,46 (setecentos e vinte e quatro mil quinhentos e vinte e sete reais e quarenta e seis centavos), após o acréscimo. Vigência: permanecera a firmada no C.A Nº 115/2021; A despesa com este termo aditivo ocorrerá da seguinte forma: Programa: 1297 - Manutenção de Gestão ; Ação: 26/8338- Operacionalização das Unidades Administrativas; Natureza da Despesa: 34.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente; Plano Interno: 21DEPM00510 ; Fonte do Recurso: 0101 (Recurso próprio); Empresa: 2TLB COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA; CNPJ nº 19.758.320/0001-33; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM RG 18044; Comandante Geral da PMPA.

Protocolo: 783170

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº. 004/2022-CCC/PMPA; EXERCÍCIO: 2022; TERMO ADITIVO: O presente Termo Aditivo tem como finalidade o acréscimo de R\$ 32.150,26 (trinta e dois mil, cento e cinquenta reais e vinte e seis centavos) no contrato nº 004/2022 CCC/PMPA, REFERENTE à 3,62698...% do valor global do contrato que é de R\$ 886.419,12(oitocentos e oitenta e seis mil, quatrocentos e dezoito reais e doze centavos), passando para o total de R\$ 918.569,38 (novecentos e dezoito mil, quinhentos e sessenta e seis reais e trinta e oito centavos), após o acréscimo. Vigência: permanecera a firmada no C.A Nº 004/2022, que é até 18/01/2023; A despesa com este termo aditivo ocorrerá da seguinte forma: Programa: 1297 - Manutenção de Gestão ; Ação: 26/8338- Operacionalização das Unidades Administrativas; Natureza da Despesa: 34.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente; Plano Interno: 21DEPM00510 ; Fonte do Recurso: 0101 (Recurso próprio); Empresa: ARACUÁ COMÉRCIO DE MOVEIS EIRELI EIRELI; CNPJ nº 19.271.852/0001-41; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM RG 18044; Comandante Geral da PMPA.

Protocolo: 783149

AVISO DE LICITAÇÃO

AVISO DE EDITAL

Pregão Eletrônico nº 06/2022 - CPL/PMPA. Órgão: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ. Objeto: "Contratação de empresa especializada na área de engenharia para realização da construção do pórtico de entrada e poço para atender o 21º BPM, localizado no município de Marituba/PA, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Data e hora de abertura: 25/04/2022, às 09h30 (horário de Brasília). Local: www.gov.br/compras. Informações: (91) 98421-0841. Edital se encontra disponível nos sites: www.compraspara.pa.gov.br e www.gov.br/compras. Belém-PA, 08 de abril de 2022. GISELY MORAES DE CARVALHO - MAJ QOPM RG 30354 - PREGOEIRA

Protocolo: 783384

APOSTILAMENTO

QUARTO APOSTILAMENTO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 004/2016-CCC/PMPA; Pelo presente fica apostilado o reajuste de valor do Contrato Administrativo nº 004/2016-CCC, celebrado entre a PMPA e o Sr. RICARDO LOPES COELHO LOCAÇÕES-ME, cujo objeto é a locação de imóvel para abrigar a sede da Comissão Permanente de Corregedoria do CPR II no Município de MARABÁ/PA, referente a Dispensa de Licitação nº 020/2015 DAL/PMPA. O percentual utilizado para o cálculo foi de 13,40 %, média aritmética do IGPM, IPC, IPCA e IGP, baseado no acumulado dos últimos 12 meses, alterando o seu valor global de R\$ 81.600,00 (oitenta e um mil e seiscentos reais), para R\$ 92.538,88 (noventa e dois mil quinhentos e trinta e oito reais e oitenta e oito centavos), anual. Conforme Dotação Orçamentária: Programa: 1502 Segurança Pública; Ação: (projeto/atividade): 26/8270- Realização das ações da corregedoria SIEDS; Natureza da Despesa: 33.90.39.10: Outros serviços de terceiros- pessoa jurídica=LOCAÇÃO DE IMÓVEIS; Plano Interno: 1050008270C; Fonte do Recurso: 0101 (Recursos Ordinários); Belém/PA, 06 de Abril de 2022; JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM RG 18044; Comandante Geral da PMPA.

Protocolo: 783145

DIÁRIA

PORTARIA Nº 1682/22/DI/DF -

Objetivo: A Serviço da PMPA; Fundamento Legal: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Belém-PA; Destino: Porto Alegre-RS; Período: 04 a 06/04/2022; Quantidade de diárias: 02 Diária(s) de Alimentação e 02 Diária(s) de Pousada e 02 Diária(s) de Indenização de Transporte; Servidor: TEN CEL PM Sandro Wagner de Andrade do Carmo; CPF: 642.527.362-34; Valor: R\$1.167,56. Ordenador: CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

Protocolo: 783153

PORTARIA Nº 1625/22/DI/DF -

Objetivo: A Serviço da PMPA; Fundamento Legal: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Santarém-PA; Destino: Óbidos-PA; Período: 01 a 15/04/2022; Quantidade de diárias: 15 Diária(s) de Alimentação e 14 Diária(s) de Pousada; Servidores: SD PM Humberto da Silva Batalha; CPF: 016.272.122-64; Valor: R\$3.671,40. Ordenador: CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

PORTARIA Nº 1626/22/DI/DF -

Objetivo: A Serviço da PMPA; Fundamento Legal: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Santarém-PA; Destino: Óbidos-PA; Período: 01 a 15/04/2022; Quantidade de diárias: 15 Diária(s) de Alimentação e 14 Diária(s) de Pousada; Servidores: SGT PM Edirlando Pedroso de Oliveira; CPF: 589.529.502-91; Valor: R\$3.824,52. Ordenador: CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.

PORTARIA Nº 1627/22/DI/DF -

Objetivo: A Serviço da PMPA; Fundamento Legal: Lei. Nº 5.119/84; Município de origem: Santarém-PA; Destino: Óbidos-PA; Período: 01 a 15/04/2022; Quantidade de diárias: 15 Diária(s) de Alimentação e 14 Diária(s) de Pousada; Servidores: SGT PM Iduvany Corrêa Bernardes; CPF: 517.378.762-72; Valor: R\$3.824,52. Ordenador: CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA; Prazo para prestação de contas: 05 (cinco) dias após a data de retorno.